

务实品质 “超值”巨献

一汽奔腾 B50 伙伴车型上市



图为上市会现场。晓燕 摄

信阳消息(记者 曹政)3月23日,售价仅为6.98万的奔腾 B50 伙伴车型在信阳裕华起航 4S 店正式上市。在沿袭奔腾家族优良品质的基础上,奔腾 B50 伙伴车型优化购车价格,以超高的性价比走近更多用户,进一步诠释了奔腾 B50“高价值家轿”的定位。

自 2009 年上市以来,奔腾 B50 就凭借时尚的外观,越级的空间、动力以及配置等,以超高的性价比赢得了“全面越级车”“性价比之王”等美誉,获得了消费者的信赖和市场的广泛认可。截至目前,奔腾 B50 累计销量已达 33 万辆,形成了庞大的客户群,不仅提升了整个品牌的美誉度,而且为奔腾 B50 的热销奠定了市场基础。

随着中国汽车市场的快速发展,汽车消费者的需求也在不断变化。针对目前一部分消费者购车行为更为理性,多看重汽车的实用性和性价比,但同时不降低对车辆品质与性能的要求,一汽奔腾在奔腾 B50 特装版的基础上进行优化,推出了奔腾 B50 伙伴车型。

在外观上,特别推出的银珠黑和云层银两个色系,经典的色彩让选择变得简单却不失品质感。另外,伙伴车型也继承了奔腾 B50 比肩 B 级车的超大空间,让乘坐更加舒适。以腿部空间为例,轴距优势让驾驶员以及乘坐人员均能获得宽敞舒适的腿部空间。

时尚与舒适之外,奔腾 B50 伙伴良好的安全性能带给消费者更周到的保护。采用 3H 高强度安全车身,以最大限度保护室内乘员安全;侧面及前后防撞保护梁,有效减少了碰撞时对车身的损伤程度;ABS 四轮独立防抱死系统及 EBD 电子制动力分配系统等使得驾驶更稳定、安全。

动力方面,奔腾 B50 伙伴车型搭载了超越同级车型的 1.6L 发动机,兼顾了动力性与经济燃油性。而中国一汽自主研发的 B 级平台也令奔腾 B50 伙伴车型具备了一流的操控表现。

全新胜达如“超人”般全能 解密北京现代丰富的韩流科技

北京现代车型的进步,绝不只是停留在外形设计方面的突飞猛进,内在科技的进步也令人感到诧异,甚至感叹:这“超人”般全能的技术配置真的属于这个星球上的汽车吗?

从“流体雕塑”演变而来的“Storm Edge”(风暴前沿)设计理念巧妙地将力量感加入到了新胜达这款中大型 SUV 的身上。不过,无论是同等价位,还是相似尺寸,全新胜达都需要面对诸多强劲对手的挑战。好在,全新的技

术加上丰富的配置使它成为同级别中综合实力最为出众车型之一,也让人们对来自北京现代的“韩流”科技从此刮目相看。

全新胜达搭载了北京现代全新的 2.0T GDi 发动机,采用了涡轮增压缸内燃油直喷技术,最大输出 245 马力和 350 牛·米,匹配 6 速自动变速箱,这样的动力输出水平在大部分的同级车型面前,都是“星星”级的。四驱版使用智能四驱系统,除了自动切换前后扭矩

分配之外,也可以手动锁定中央限滑差速器,来应对更为恶劣的路况。

在强劲动力性能的基础上,全新胜达还配备了全车前后十雷达、自动泊车、车道偏离预警、陡坡缓降、柔性转向、自动驻车等一连串的高科技配置,还有 10 扬声器环绕立体声音响、标配 6 安全气囊等。高端 SUV 的动力和科技水准,紧凑型 SUV 的价格,进口车的做工和用料,汽车界的“教授”应该非全新胜达莫属了。(全程)

理念 S1 1.3L 派生上市

6.78 万元跻身有车族

每天马不停蹄地工作,忙里偷闲刷刷微博、晒晒朋友圈,时不时抱怨一下地铁或公交太挤,房价太高。这样的生活,是否想过做一些改变?比如,攒上几万块,虽然买不起房,却可以买辆车代步。周末约上朋友来次自驾游,既放松心情,又扩大朋友圈;载着爸妈去超市,买再多东西都能装走;节假日,带着老婆孩子去看青山碧水,在亲人的欢笑中缓解压力……趁年轻,我们需要一辆车来拥抱生活!现在,随着理念 S1 1.3L 车型的上市,6.78 万元的起步价格,让年轻人步入有车族的梦想,进一步加快实现。

广汽本田自 1998 年成立以来,凭借领先科技、卓越品质和贴心服务,在国内车市已赢得了良好口碑。而理念作为广汽本田旗下的两大品牌之一,其首款车型理念 S1 完全继承了广汽本田优势:在技术方面,传承了广汽本田的 DNA,使用了 Honda 发动机、G-CON 碰撞安全技术、“MM”设计理念等优良技术,且每项技术都按照广汽本田的严格标准进行反复验证与测试,以确保给消费者带来高水准的出品;在品质方面,因理念 S1 是与广汽本田其他车型共线生产,所以无论在做工还是材质方面,都处于世界领先水平;另外在零部件的供应、保养政策、维修政策等,理念 S1 也是享有与广汽本田其他车型同等的优质服务。

源于广汽本田的优良技术、品质保障、服务到位,理念 S1 的养车成本也很理想。车门内侧、中控台、副驾驶位等都设置了丰富的收纳空间,可放置手机、饮料、杂志、纸巾等日常物品;同时,更拥有 510L 的超大行李箱空间,为旅游、购物等提供了无限的便利。(杨洛)

“为梦想 尽情向前”

2014 别克车载移动展厅为梦启程

梦想,是阳光,指引生活的道路。梦想,是天使,召唤内心的本真。梦想,是一切伟大事业的原点。携力进取,梦想可及。“为梦想 尽情向前”——2014 别克车载移动展厅,3月28日-30日在信阳百花会展中心魅力开启。

信阳中岩别克 4S 店全系现车 7.69 万元起,最高综合优惠 7 万元。分期 0 利息,置换高于市场价回收。创新融合的品牌展示及购车平台,崭新格局,呈现赏车新维度。从“年轻就去 SUV”的都市跨界代表——昂科拉;到再次升级,“23 项进化,让你一再心动”的君威;到树立中高级车细分市场全新标杆的君

越……2014 别克车载移动展厅,为渴望驾驭的您,带来一场关于梦想、关于未来的科技盛宴。

别克,从来执着于梦想和未来,不久前,别克更首开中国汽车设计问鼎国际顶级大奖先河,全新 Riviera 别克“未来”概念车获得“红点”设计概念大奖,展现了别克品牌在汽车设计方面的远景规划和大胆创新。别克旗下汽车不断从 Riviera 概念车中汲取灵感,注重美学与功能性的创新融合,同时融入前沿智能汽车科技,不仅演绎出富有别克品牌家族化的特征,也凸显“和而不同”的多彩个性。

2014 别克车载移动展厅还温馨提供了别克关怀、GMAC、诚新二手车等人性化关怀,提供宾至如归的热情接待以及值得信赖的专业服务。正如别克一直相信的:“主动、专业并非一句口号,而是当您需要的时候,您可以感受到。”

感官体验再升级,在 2014 别克车载移动展厅,电影艺术与前沿科技完美融合,意境故事与现实生活激烈碰撞。回味别克人的百年汽车之路,感悟“心静思远 志行千里”的品牌精神,眺望永不止步的前进梦想。

(田田)